

入驻13家企业全部开工 各项目正加紧建设

中牟·国家农业公园五一部分开园



智能连栋温室的主体结构已基本完工,工人们正在安装电子设备。

本报讯(记者 卢文军 通讯员 丁伟 张亚萌 文/图)“我们县投资500余万元,从江苏常州等地引进了3条仿古式画舫船、3条现代式观光船、15条游船和20余条小型游船,将徜徉在改造提升的运粮河和丁村沟里面。”昨日上午,中牟县文化广电旅游局副局长周致远兴奋地告诉记者:“运粮河和丁村沟最宽40至50米,最窄也有20多米,围绕农业公园呈U型,值得一提的是,仿古式画舫船在郑州市也称得上是独一无二的游乐项目。”

事实上,游船项目在中牟·国家农业公园园区内只是其中一部分。记者在现场看到,智能连栋温室的主体结构已基本完工,工人们正在为安装电子设备做准备,园区内多家企业、企业都在紧张有序地施工,项目建设正在全力推进。

目前,基础设施建设完成投资1.27亿元,园区总长20公里7条主、



春回大地,新郑市具茨山上百花争艳。记者昨日在具茨山看到,慕名前来的游客正在拍摄满山春景。 本报记者 高凯 摄

新郑培训三级网格长

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 杨帆)昨日,记者从新郑市了解到,该市为进一步提升网格化管理水平和工作成效,组织全市2113名三级网格长进行集中培训。

随着网格化管理日渐深入人心,网格化管理的方法和方式受到广大群众的认可和好评。网格化管理启动以来,三级网格长发挥“贴近”群众的优势,使群众身边的问题得到了有效解决。然而,随着网格化管理工作不断深入和群众的需求不断增多,三级网格长也常常会在一些疑难问题面前显得力不从心。为此,新郑市专门组织三级网格长进行集中培训,目的就是要从多个方面提升三级网格长的个人素质和解决问题的能力。

据了解,培训时间从即日起至4月上旬结束,共分六期,每期三天。培训对象为来自该市辖区各乡镇、街道、管委会的三级网格长。培训内容涵盖网格化管理的工作重点、工作要求以及2013年长效机制工作安排,开展基层工作的科学方法、业务知识。

先住院后交钱 受惠患者1.7万人 新型诊疗模式让百姓看病不再难

本报讯(记者 史治国 通讯员 李艳艳 陈旭柯)昨日,记者从荥阳市卫生局了解到,荥阳市2012年自实施新农合“先住院后付费”服务模式以来,全市共有17000余位参保群众享受该项政策,未发现逃费、欠费现象。

荥阳广武中心卫生院是荥阳市第一家实行“先住院后交钱”新型诊疗服务模式的乡镇卫生院。在广武中心卫生院记者看到,前来就诊的患者络绎不绝,今年69岁的赵海昌老人患冠心病正在卫生院接受住院治疗,他对这种“先住院后交钱”的服务赞不绝口。

据了解,荥阳市在郑州瑞龙医院和广武、崔庙中心卫生院开展试点的基础上,逐步在全市医疗机构推行了“先看病,后付费”服务新模式。凡参加新农合的患者、“三无”患者(无姓名、无住址、无陪护)和需要紧急医疗救治的患者,在与就诊医疗机构签订服务协议后即可享受此服务,在出院结算时只需支付个人承担的费用。

今年,荥阳市将进一步完善“先看病,后付费”服务模式。



3月20日,郑州大学体育学院登封校区的师生们开展“关爱特殊群体”活动,通过捐款捐物,为少林慈幼院的孤儿们送去学习、体育用品,陪孩子们结对子做游戏,献上一份爱心。 本报记者 李利强 摄

巩义发放原民办教师养老补贴

本报讯(记者 覃岩峰)日前,记者从巩义市了解到,巩义市原民办教师养老补贴发放工作已经启动,补贴标准为教龄满1年(不满1年的按1年计算)每月10元,这将对巩义民办退休教师的生活改善起到一定作用。

据了解,此次养老补贴的发放对象为年满60周岁、1989年12月31日以前,在农村公办中小学民办教师岗位上连续工作满1年的原民办教师,离开教学岗位后未参加职工养老补贴的农村居民和上世纪60年代初下放的公办教师。补贴标准为教龄满1年(不满1年的按1年计算)每月10元。60年代初下放的公办教师补贴标准按照原民办教师15年教龄补贴金额执行。原民办教师养老补贴计划的起始时间为2012年10月。该项工作于6月30日前完成身份和教龄认定工作。

新郑3.8亿元投建水利工程

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)春暖花开,郑韩大地上水利建设吹响号角。记者昨日从新郑市获悉,今年该市计划投资3.8亿元继续兴修辖区水利设施和实施重大水利建设项目,力求将水利工程做成精品工程、富民工程。

重视水利事业发展是新郑市的发展特色。去年,该市在农村安全饮水、水库除险加固、农机具升级改造、生态水系建设等项目上完成投资2.6亿元,成功解决了4.6万农村人口的饮水安全问题,并综合配套升级改造机井1500眼、治理双洎河河道4.18公里、除险加固水库11座等,水利建设实现了新突破和新收获。

冬去春来,新一年的水利建设全面打响,为实现水利建设的新突破和新成效,该市确定了围绕“三大主体”工作,构建一个制度体系,打造一批精品工程,实现“三大突破”的目标。构建一个制度体系指的是,加强水资源管理、水利工程管理和干部队伍管理,进一步建立健全水利科学发展的机制;打造一批精品工程指的是,以狠抓安全生产、提高工程质量、加快工程进度、树立行业形象为目标,打造一批水利精品工程;实现“三大突破”指的是,努力实现以实施农田水利现代化示范乡镇建设规划为着力点的农田水利建设新突破;努力实现以实施生态水系提升工程规划为着力点的水生态文明建

设新突破;努力实现以实施南水北调配套工程为着力点的城乡水资源配置新突破,确保水利事业发展富有成效,惠及于民。

在具体的水利建设工作中,今年,该市将投资3.8亿元继续实施农村饮水安全村村通自来水工程,解决2万农村人口饮水安全问题;新打机井136眼,综合配套升级改造农用机井724眼,实现新增、改善有效灌溉面积3.6万亩,发展节水灌溉面积1.5万亩;以及加大河道治理力度,推进生态水系建设;加快南水北调新郑市第二水厂建设,确保2014年汛后通水;积极筹建暖泉湖建设工程;全力做好新型城镇化农田水利现代化示范乡(镇)建设、水土保持和水资源管理等各项工作。



近日,巩义市检察院青年干警走上街头,引导乘客排队候车、有序乘车。 通讯员 潘正军 摄

防火通道遏制山火越境

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜帅武)“今年这防火通道起了大作用。要不是它,前些天那场大火不知会把林子烧成啥样了。”3月20日上午,记者到送表矿区采访森林防火工作开展情况,在该区和沟村南山上,护林员赵狗旺真切而又感慨地夸着新修的防火通道的好处。

原来,3月4日傍晚,汝州市一位80多岁的老人在地边烧荒,不小心引发大火,顺着山势向汝登交界烧来。登封市急调两个森林消防中队,加上送表矿区的半专业防火队迅速上山灭火。经过奋战,直到5日凌晨,肆虐的大火在山顶的防火通道前停下了脚步,最终被扑灭。

站在山顶,眼前的景象泾渭分明:一条蜿蜒的防火通道顺着山势将汝州一登封地界区分开来,南边汝州界漫山遍野黑乎乎的全是大火烧过的痕迹,只剩下少许光秃秃的荆棘灌木;而北边登封市送表矿区南山上柏树成林,核桃树成行,林下荒草迎着春风开始泛青。送表矿区与汝州市骑岭、大峪、陵头三个乡交界,每年过境火达十几次。送表矿区积极争取上级防火资金,又筹资140余万元,在汝登交界送表段山顶修建了一条宽8米、东西长约11公里的防火通道。



新密快速推进生态廊道建设 新密市把生态廊道建设作为全市的中心工作摆上日程,按照“一路一景、一路一色、路景相宜”模式,完善机制,求真务实。近日,记者在新密市看到,该市的生态廊道建设正在迅速开展。 本报记者 唐强 摄

民警患重病 战友献爱心

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 方亚娟)昨天,新密市公安局交巡警大队长将全大队捐款的22350元现金,送到身患重病的战友韩二伟的病榻前。

3年前,该大队五中队民警韩二伟家中遭遇变故,失去了儿子,妻子也不幸身染重病,大队得知此情况后,组织民警为韩二伟进行了捐款,帮助他渡过难关。但是,沉重的家庭负担,加上交警经常加班加点的工作,今年元宵节期间,韩二伟感到身体不适,等执行完元宵节安全保卫工作任务后,他到医院检查身体,被医生告知患上重疾。

为了能够缓解韩二伟家庭经济困难,大队决定再次开展向韩二伟同志捐款活动,号召全大队民警为韩二伟同志捐款。于是,全大队民警积极响应大队号召,踊跃捐款。

新密快速推进生态廊道建设

新密市把生态廊道建设作为全市的中心工作摆上日程,按照“一路一景、一路一色、路景相宜”模式,完善机制,求真务实。近日,记者在新密市看到,该市的生态廊道建设正在迅速开展。

400多个文化团体活跃中牟农村

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田金敬)昨日,记者从中牟县文化部门了解到,目前,中牟县已在426个行政村建成农村文化大院379个,覆盖率达到80%,400多个文化团体活跃在中牟农村。中牟县在基本公共文化服务等方面迈出了历史性的步伐。

目前,这400多个文化团体涵盖音乐、舞蹈、书法、美术、文学、盘占、腰鼓、秧歌、舞龙、舞狮等民间文艺,并且乡乡有品牌、队队有特色,记录在册的民间文艺人才达几千人,大批

的文化团队、文艺人才走上了乡村大舞台,被群众称为“永远不走的文艺队伍”。

在如诗如画的中牟乡村田园生活中,农村文化大院已成为农民学习与切磋的重要场所,也是他们成才后走出的第一道门槛。其中,在世界展演舞台上最典型的,如中牟县大孟镇的“三赵”(赵进岭、赵珂、赵旭)武术曾在美国、俄罗斯等国家和地区表演;赵进岭当年参加了北京奥运会迎宾才艺展演;穆文山、赵进岭获得河南省首届绝技绝活比赛一等奖;

丁高攀获得2006年香港武术散打亚军等。大孟镇大吕村是人人习武,强身健体,第五代武术传人穆进兴连续三届参加开封地区武术比赛,获得两次集体第二名、一次集体第三名,他在地担任武术教练30多年,为全国培养了大批教练和武术人才。大孟镇还孕育了不少农民画家和诗人,有省级书协会员16人,市级书协会员60多人,县级书协理事4人,朱忠恕、朱忠怀二人先后在各类书法大赛中获奖达60多项。

巩义实行中小学一级教师讲课答辩

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李建娜)近日,为期四天的巩义市中小学一级教师职称评审工作圆满结束,来自巩义17个专业的329名中小学教师参加了讲课答辩。这也标志着作为河南省教师职称改革的试点市之一的巩义市,取得了阶段性成果。

据了解,为规范中小学教师职称评审工作,完善人才评价办法,提高评审质量,巩义首次实行了中小学一级教师讲课答辩制度,此次评审对329名申报一级教师参评人员进行讲课答辩、业务测试、量化赋分、专家评审等多个方面进行综合考核。随后评委会依据对参评人员的综合考核情况,进行无记名投票,根据投票结果当场确定出300名一级教师评审通过人员。

为保证此次面试答辩过程的保密性、纪律性,巩义市成立了由郑州市33名高级教师组成的巩义市中小学一级教师职称资格评审委员会。在讲课答辩过程中,对一名参评教师讲课答辩特事特办,开创性地实行远程答辩,既保证了讲课答辩工作的公平、公正,又体现了职称评审工作的温情管理,人性服务。